ACTIVIDADES DEL 5 AL 9 DE OCTUBRE
AREA: Matematica
GRADO: 4to
DOCENTES: Natalia Ferrara, Celeste Venier

LOS TRIANGULOS SEGUN SUS ANGULOS

Aprendimos que los tridngulos pueden
clasificarse segun sus lados de la siguiente
manera...

Los triangulos segin sus lados
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EQUILATERD ISOSCELES ESCALENO

A) Relacionar cada referencia con la clasificacién que le corresponde, revisando la actividad de la semana

anterior.

DOS LADOS IGUALES,

UNO DlSTINTO EQUILATERO
TODOS SUS LADOS SON A
DISTINTOS. —
| TODOS SUS LADOS SON | D
| IGUALES. —

B) Los triangulos forman angulos en cada uno de sus vértices. Los angulos interiores de cada tridngulo los
clasifica también. ¢Recuerdan los distintos tipos de dngulos que conocimos anteriormente?
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SEGUN SUS ANGULOS :
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RECTANGULO ACUTANGULO OBTUSANGULO
1 angulorecto 3 angulos agudos 1 angulo obtuso

ACTIVIDAD: Observar los siguientes triangulos y marcar con una cruz en las casillas correspondientes igual
qgue en el ejemplo.

! "':":-""- l“‘:.""‘- fll:'lll

Equilatero | Isésceles | Escaleno | Rectangulo | Acutangulo | Obtusangulo
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FRACCIONES

1) Relacionar con flechas o escribi en tu hoja cémo se lee cada fraccién.

) DOS SEXTOS
% UN CUARTO
% SEIS
% UN MEDIO
% DOS TERCIOS

TRES CUARTOS
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2) Enuna hoja cuadriculada, construir los siguientes graficos. Imaginen que son chocolates, y que las partes
pintadas son las porciones que nos comimos. Escribir la fraccidn que corresponde igual que en el
ejemplo:

3 TRES CUARTOS
4
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SITUACIONES PROBLEMATICAS: RESOLVER AGRUPANDO LOS MEDIOS Y LOS CUARTOS FORMANDO
ENTEROS. RESPONDE EN FORMA DE ORACION.

1) ¢Cuantos kilogramos de café dejo el repartidor si en el dia de hoy entregd 8 paquetes de 1/4kgy 2
paquetes de % kg?

— kg L5 ot A 4 1 1 1 1
2 2 9 i i it i 2 T e 0
2) éCudntos kilos de fideos obtenemos con estos 8 paquetes de % kg?
ol kg S 2 kg Ak 1 1 kg 1 k Al kg L k
2 2 i > 9 2 2 9 2 29



NUMERACION

1) Escribir el nimero siguiente en cada caso.

120.999 =g
138.999 i
322.999 wm=ipe-
777.999 wmipp-

2) Colocar el punto del mil donde sea necesario en los siguientes nimeros (hay miles, diez miles y cien
miles)

12443- -78990- -61887-
433215 3215 237922



